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konomija energetskog sektora, po-
slijediplomski specijalistički studij 
pokrenut prošle godine na riječkom 
Ekonomskom fakultetu, uskoro po-

činje s predavanjima drugoj generaciji. Polaznike 
ove godine čekaju sitna iznenađenja: osim novih 
izbornih kolegija jedna nastavna grupa organi-
zirat će se i u prostorijama Energetskog instituta 
‘Hrvoje Požar’ u Zagrebu. 
Dokaz je to da su prepoznate kvalitete i jedin-
stvenost studija koji su profesori Ekonomskog 
fakulteta u Rijeci osmislili u suradnji s kole-
gama s riječkog Tehničkog fakulteta i Ru-
darsko-geološko-naftnog fakulteta u Zagrebu, 
stručnjaka iz ‘Hrvoja Požara’, HERA-e te 
mnogih drugih institucija i tvrtki. 
Pokretanje tog studija, koji je novost na tržištu 
jer je riječ o prvome multidisciplinarnom stu-
diju s područja energetike u Hrvatskoj i široj 
regiji, nametnulo se, zapravo, kao savršen od-
govor na potrebe tržišta. Najveći je interes za 
ulaganja upravo u energetskom sektoru u Hr-
vatskoj i očekuje se velika potražnja za multi-
disciplinarno obrazovanim kadrovima. 

Zahtjev tržišta - Jednak trend vidljiv je 
i na globalnoj sceni, posebice u najrazvijenijim 
zemljama koje očekuju gospodarski rast ute-
meljen na zelenoj energiji i novim tehnologi-
jama u energetici. Međunarodni stručnjaci 
predviđaju da će do 2030. čak dvije trećine svih 
poslova biti povezano s energijom i okolišem - 
napominje Nela Vlahinić-Dizdarević, vodite-
ljica studija koji nudi ekonomske i tehničke 
predmete, što obvezne, što izborne, koje pola-
znici biraju s skladu s vlastitim potrebama i pre-
ferencijama. 
Tako vrsni inženjeri dobivaju potrebno eko-
nomsko znanje, a ekonomisti razumijevanje 
tehnoloških procesa u energetici kako bi kom-
petentno mogli odlučivati. Specifičnost studija 
jest i mnogo predavača iz gospodarstva i razli-

čitih institucija te konzultanata, što osigurava 
izravnu povezanost s praksom. Polaznici pak 
većinu ispita polažu tako da riješe konkretan 
problem iz prakse i primijene znanje koje su 
stekli na nastavi te u sklopu obvezne studije 
slučaja riješe projektni zadatak. 
Takvim pristupom obrazovanju vrlo je zado-
voljna cijela prva generacija, što potvrđuju i 
izvrsni rezultati anonimnih anketa: polaznici 
su sadržaju predavanja, njegovoj aktualnosti 
i primjenjivosti u praksi, kvaliteti te pripre-
mljenosti predavača i njihovih gostiju dali naj-
više ocjene. 

Investicijski projekti - Primjer tako or-
ganiziranog studija odličan je pristup onima 
koji stečeno znanje žele proširiti, ali i upoznati 
novu problematiku u funkcioniranju energe-
tike u svakodnevnom poslovanju i ekonomiji - 

ističe jedna od polaznica prve generacije Sanja 
Gržinić, samostalna inženjerka 2 u HEP-OPS-u, 
prijenosnom području Rijeka.
Njezin kolega Dragan Marković, član Uprave 
KING ICT-a, kaže da su dobili opsežan uvid u 
funkcioniranje energetike kao industrijskog 
sektora i u problematiku i velikih i malih ener-
getskih sustava. Naučili su kako primijeniti ra-
zličite financijske analize vrednovanja investi-
cijskih projekata, doznali što se doista može 
postići s obnovljivim izvorima energije, kakva 
je situacija u vezi s tim u Hrvatskoj te što se 
radi u Europi i svijetu. 
- Većina dobivenih informacija i znanja može 
se primijeniti u svakodnevnom radu u većini 
industrija koja zahtijevaju multidisciplinarne 
analize i financijske evaluacije - smatra Mar-
ković koji studij preporučuje svim pojedincima 
i tvrtkama koji žele napraviti iskorak i nado-
graditi znanje povezivanjem financijskih i teh-
noloških aspekata radi boljeg razumijevanja 
funkcioniranja energetskog sektora i u kraj-
njem slučaju mnogo bolje primjene u svakod-
nevnom radu.

Šire se kolegiji Raznovrsne financijske ana-
lize i načini evaluacije investicijskih projekata, 
metodologija pripreme projekata za fondove EU, 
mogućnosti uštede i racionalnije uporabe ener-
gije, uloga prostornog planiranja u pripremi i re-
alizaciji investicijskih projekata samo su dio 
znanja koje polaznici danas upotrebljavaju u sva-
kodnevnom poslovanju. Zahvaljujući otvorenosti 
za prijedloge polaznika znanje će se ove godine 
i proširiti. Upravo na temelju njihova prijedloga 
Ekonomija energetskog sektora nudi još jedan 
izborni kolegij kako bi se još više približili inte-
resima onih koje zanima naftni sektor.
Programska i organizacijska fleksibilnost stu-
dija, nada se voditeljica studija Vlahinić Diz-
darević, pridonijet će još većoj prepoznatlji-
vosti i kvaliteti. L
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